JR: 2020 / 2021

Platnost od 13.12.2020 do 11.12.2021

Druh a ¢éislo vlaku Vychozi ZST (odj.) - Cilova ZST (pfij.) Poznamky
Omezeni jizdy viaku
Omezeni | Rada HV - SV Od vl. Omezeni Objekt jede ze ZST - objekt jede do ZST Na vl. Omezeni | PJ (DS) | Cislo ob&hu
objektu pfechodu prechodu
Os 5100 Nachod (4:23) - Trutnov hl.n. (5:16)
Nachod - Cerveny Kostelec - jede v® a 6.1V., 7.VII., 29.I1X., 29.X.,
18.X1., nejede 5.1V., 5.VII.
Cerveny Kostelec - Trutnov hl.n. - jede v R
@ |854.0 5148pk 1 Nachod - Trutnov hl.n. 1802pk @ [Tth 872/1
@ |ABfbrdtn795 5148 1 . =" 1802 @ |Tth 97211
@-® |810 5105 D-@ Cerveny Kostelec - Trutnov hl.n. 5101 ®-® |Tth 876/1
Os 5101 Trutnov hl.n. (5:19) - JaroméF (6:16)
Jjede v R
® " [810 5190 ® Trutnov hl.n. - JaroméF (- Stara Paka) 5464 @ |Tth 876/1
@ % |810 5106 ® -"- 5464 ® |Tth 876/1
©®-® (810 5100 -6 -"- 5464 @-® |Tth 876/1
1) jede v ® od 21.XII. do 26.IV. a od 4.X. a 6.IV., 29.1X., 29.X., 18.XI., nejede 4.1., 5.IV.
2)jede v @D od 3.V. do 27.IX. a 4.1, 7.VII., nejede 5.VII.
Os 5102 JaroméF (5:12) - Trutnov hl.n. (6:20)
Jjede v R
% |854.0 6276 @-@t Jaroméf - Trutnov hl.n. 1889 R | Tth 873/4
s | Bdtn 757 6276 O-@t =" 1806 R | Tth 072/6
@ |Bdtn 756 6276 1 - 1889 @ |Tth 073/2
Os 51056 Trutnov hl.n. (19:41) - €erveny Kostelec (20:12)
Jede v R, nejede 31.XII.
@®-@ (810 5106 D-@ Trutnov hl.n. - Cerveny Kostelec 5100 @-® |Tth 876/4
® " |810 5741 ® -"- 5190 ® |Tth 875/1
® ? |810 5106 ® -"- 5190 ® |Tth 876/4
1) jede v ® od 30.1V. do 24.1X.
2) jede v ® do 23.IV. a od 1.X. a 23.XII,, 1.IV., 27.1X,, 27.X., 16.XI., nejede 25.XII. - 1.1, 2.IV.
OS 51 06 Jaromér (7:15) - Trutnov hl.n. (8:19)
Jjede v R
% 71810 5465 K Jaromsf - Trutnov hl.n. 5105 % " |Tth 876/4
® ? (810 5465 ® - 5101 @ |Tth 876/4
1) jede v % do 23.1V. a od 27.1X., nejede 31.XII., od 26.1V. do 23.IX. jede v D - @, nejede 5., 6.VII.
2) jede v ® od 30.IV. do 24.1X. a 31.XII.
Os 5107 Trutnov hl.n. (20:42) - Nachod (21:39)
nejede 24., 31.XII.
*® |(854.0 1817 *® Trutnov hl.n. - Nachod 5146pk R® |[Tth 87211
2® |ABfbrdtn795 1817 2® =" 5146 *® |Tth 97211
1t 1854.0 1896pk 1 - 5146pk t [ Tth 872/1
1t [ABfbrdtn795 1896 1 =" 5146 T [Tth 97211
Os 5111 Ceska Skalice (16:01) - JaroméF (16:13)
Jjede v R
% [810 5112 | % | CGeska Skalice - JaroméF 5474 | % |Tth 87513
Os 5112 JaroméF (15:44) - Ceska Skalice (15:56)
Jjede v R
% [810 5475 % | JaroméF - Geska Skalice 5111 | x |Tth 87513




